
ПРОТОКОЛ № 27 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради      з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 31 липня 2024 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Бєжан М.М., Вергун О.С., заступники  міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Татарко Д.А., в.о. начальника юридичного управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання та виявлення 

корупції. 
 

Відсутні: 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики, співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 
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Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення двадцять третього засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який проінформував, що у зв’язку з надходженням 

службової записки від директора департаменту містобудування та земельних 

ресурсів Кропивницької міської ради Р.Лунгола та за необхідності посилення 

стійкості, гнучкості і децентралізації енергосистеми Кропивницької міської 

територіальної громади перед початком осінньо-зимового періоду 2024/ 

2025 років шляхом забезпечення тепловою та електричною енергією об’єктів 

критичної інфраструктури, закладів соціальної сфери, споживачів, зокрема під 

час застосування погодинних графіків відключення, за рахунок будівництва та 

розміщення суб’єктами господарювання газовопоршневих та газотурбінних 

когенераційних установок, а також пов’язаних з ними мереж електро-, тепло-, 

газо-, водопостачання, вузлів обліку та іншого обладнання, виникла потреба 

термінового скликання чергового засідання сесії міської ради і розгляду проєктів 

рішень № 2166, 2159, 2160 (проєкти рішень не підлягають оприлюдненню).  

 Враховуючи, що два з цих питань стосуються регулювання земельних 

відносин, секретар міської ради запропонував розглянути на сесії ще ряд 

земельних питань. Депутатам роздано перелік з 25 питань, також додатково 

пропонується розглянути ще 28 питань. 

Проєкти рішень розглянуто та погоджено на засіданні постійної комісії  

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

 Колюка О.С. запропонував обговорити представлені проєкти рішень. 

  

Слухали: Лунгола Р.С., який на запитання депутата Цертія О.М. повідомив,  

що рішення, які стосуються когенераційних установок, не можуть бути у 

відкритому доступі, тому не підлягають оприлюдненню. 

 

 В обговоренні проєктів рішень № 2159, 2160 взяли участь Колюка О.С., 

Цертій О.М., Ковальова-Алокілі О.А., Лунгол Р.С., Вергун О.С. 

 

 Депутати обговорили інші питання, які не стосуються порядку денного 

погоджувальної ради. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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